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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Het koninklijk besluit van 19 maart 2023 houdende de 
verlenging van de uitbreiding van de maximumprijzen 
voor de beschermde residentiële afnemers tot personen 
met een recht op verhoogde verzekeringstegemoetko-
ming tot 1 juli 2023, wordt bekrachtigd met ingang van 
31 maart 2023, dag van zijn inwerkingtreding.

Het koninklijk besluit van 19 maart 2023 houdende de 
verlenging van de uitbreiding van de maximumprijzen voor 
de beschermde residentiële afnemers tot personen met 
een recht op verhoogde verzekeringstegemoetkoming 
tot 1 juli 2023, wordt opgeheven.

De Koning kan de bepalingen van het artikel 10 van 
het koninklijk besluit van 28 januari 2021 tot aanvulling 
van de lijst beschermde residentiële afnemers bedoeld 
in artikel 15/10, § 2/2, eerste lid, van de wet van 12 april 
1965 betreffende het vervoer van gasachtige produkten 
en andere door middel van leidingen en in artikel 20, 
§ 2/1, eerste lid, van de wet van 29 april 1999 betref-
fende de organisatie van de elektriciteitsmarkt en tot 
wijziging van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot 
vaststelling van de regels voor het bepalen van de 
kosten van de toepassing van de sociale tarieven door 
de aardgasondernemingen en de tussenkomstregels 
voor het ten laste nemen hiervan, en van het koninklijk 
besluit van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels 
voor het bepalen van de kosten van de toepassing van 
de sociale tarieven door de elektriciteitsbedrijven en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
bekrachtigd bij deze wet, wijzigen, aanvullen, vervangen 
en opheffen.

Art. 3

De artikelen 1, 2 en 3 van het koninklijk besluit van 
21 maart 2023 tot wijziging van het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de aardgasondernemingen en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan en 
van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot vaststel-
ling van de regels voor het bepalen van de kosten van 
de toepassing van de sociale tarieven door de elektri-
citeitsbedrijven en de tussenkomstregels voor het ten 
laste nemen hiervan, worden bekrachtigd met ingang 
van 1 april 2023, dag van hun inwerkingtreding.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’arrêté royal du 19 mars 2023 portant la prolonga-
tion de l’extension des prix maximaux pour les clients 
protégés résidentiels aux bénéficiaires de l’intervention 
majorée jusqu’au 1er juillet 2023, est confirmé avec effet 
au 31 mars 2023, date de son entrée en vigueur.

L’arrêté royal du 19 mars 2023 portant la prolonga-
tion de l’extension des prix maximaux pour les clients 
protégés résidentiels aux bénéficiaires de l’intervention 
majorée jusqu’au 1er juillet 2023, est abrogé.

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abro-
ger les dispositions de l’article 10 de l’arrêté royal du 
28 janvier 2021 complétant la liste des clients protégés 
résidentiels visée à l’article 15/10, § 2/2, alinéa 1er, de 
la loi du 12 avril 1965 relative au transport de produits 
gazeux et autres par canalisations et à l’article 20, § 2/1, 
alinéa 1er, de la loi du 29 avril 1999 relative à l’organi-
sation du marché de l’électricité et portant modification 
de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de 
détermination du coût de l’application des tarifs sociaux 
par les entreprises de gaz naturel et les règles d’inter-
vention pour leur prise en charge, et de l’arrêté royal du 
29 mars 2012 fixant les règles de détermination du coût 
de l’application des tarifs sociaux par les entreprises 
d’électricité et les règles d’intervention pour leur prise 
en charge, confirmées par la présente loi.

Art. 3

Les articles 1, 2 et 3 de l’arrêté royal du 21 mars 2023 
portant modification de l’arrêté royal du 29 mars 2012 
fixant les règles de détermination du coût de l’application 
des tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et 
les règles d’intervention pour leur prise en charge et de 
l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de déter-
mination du coût de l’application des tarifs sociaux par 
les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, sont confirmés avec effet au 
1er avril 2023, date de leur entrée en vigueur.
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De Koning kan de bepalingen van het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de aardgasondernemingen en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
en van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot vast-
stelling van de regels voor het bepalen van de kosten 
van de toepassing van de sociale tarieven door de 
elektriciteitsbedrijven en de tussenkomstregels voor het 
ten laste nemen hiervan, bekrachtigd bij wet, wijzigen, 
aanvullen, vervangen en opheffen.

Art. 4

Het koninklijk besluit van 23 mei 2023 tot wijziging 
van het koninklijk besluit van 16 juli 2002 betreffende 
de instelling van mechanismen voor de bevordering van 
elektriciteit opgewekt uit hernieuwbare energiebronnen 
en de vergoeding van de houders van een offshore do-
meinconcessie in geval van onbeschikbaarheid van het 
Modular Offshore Grid, wordt bekrachtigd met ingang 
van 30 mei 2023, dag van zijn inwerkingtreding.

Art. 5

Het koninklijk besluit van 26 mei 2023 tot wijziging 
van het koninklijk besluit van 16 juli 2002 betreffende 
de instelling van mechanismen voor de bevordering van 
elektriciteit opgewekt uit hernieuwbare energiebronnen 
en de vergoeding van de houders van een offshore do-
meinconcessie in geval van onbeschikbaarheid van het 
Modular Offshore Grid, wordt bekrachtigd met ingang 
van 1 juni 2023, dag van zijn inwerkingtreding.

In artikel 7, § 1, derde lid, van de wet van 29 april 
1999 betreffende de organisatie van de elektriciteits-
markt, laatstelijk gewijzigd bij wet van 6 november 2023, 
worden de woorden “en door artikel 5 van de wet van ... 
tot wijziging van de wet van 29 april 1999 betreffende de 
organisatie van de elektriciteitsmarkt en tot bekrachtiging 
van zes koninklijke besluiten inzake energie” ingevoegd 
tussen de woorden “bekrachtiging van vijf koninklijke 
besluiten inzake energie” en de woorden “wijzigen, 
vervangen en opheffen”.

Art. 6

De artikelen 1 en 2 van het koninklijk besluit van 11 juni 
2023 tot wijziging van het koninklijk besluit van 29 maart 
2012 tot vaststelling van de regels voor het bepalen van 
de kosten van de toepassing van de sociale tarieven door 
de aardgasondernemingen en de tussenkomstregels 
voor het ten laste nemen hiervan en van het koninklijk 

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant 
les règles de détermination du coût de l’application des 
tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et les 
règles d’intervention pour leur prise en charge, et de 
l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de déter-
mination du coût de l’application des tarifs sociaux par 
les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, confirmées par la loi.

Art. 4

L’arrêté royal du 23 mai 2023 modifiant l’arrêté royal 
du 16 juillet 2002 relatif à l’établissement de mécanismes 
visant la promotion de l’électricité produite à partir des 
sources d’énergie renouvelables et l’indemnisation des 
titulaires d’une concession domaniale offshore en cas 
d’indisponibilité du Modular Offshore Grid, est confirmé 
avec effet au 30 mai 2023, date de son entrée en vigueur.

Art. 5

L’arrêté royal du 26 mai 2023 modifiant l’arrêté royal 
du 16 juillet 2002 relatif à l’établissement de mécanismes 
visant la promotion de l’électricité produite à partir des 
sources d’énergie renouvelables et l’indemnisation des 
titulaires d’une concession domaniale offshore en cas 
d’indisponibilité du Modular Offshore Grid, est confirmé 
avec effet au 1er juin 2023, date de son entrée en vigueur.

Dans l’article 7, § 1er, alinéa 3, de la loi du 29 avril 
1999 relative à l’organisation du marché de l’électricité, 
modifié en dernier lieu par la loi du 6 november 2023, 
les mots “et par l’article 5 de la loi du ... modifiant la loi 
du 29 avril 1999 relative à l’organisation du marché de 
l’électricité et portant confirmation de six arrêtés royaux 
sur l’énergie” sont insérés entre les mots “confirmation 
de cinq arrêtés royaux sur l’énergie” et les mots “sans 
établir une nouvelle surcharge ou un nouveau prélève-
ment destiné à financer les mesures visées au alinéa 1er.”

Art. 6

Les articles 1 et 2 de l’arrêté royal du 11 juin 2023 
portant modification de l’arrêté royal du 29 mars 2012 
fixant les règles de détermination du coût de l’application 
des tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et 
les règles d’intervention pour leur prise en charge et 
de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de 
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besluit van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels 
voor het bepalen van de kosten van de toepassing van 
de sociale tarieven door de elektriciteitsbedrijven en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
worden bekrachtigd met ingang van 25 juni 2023, dag 
van hun inwerkingtreding.

De Koning kan de bepalingen van het koninklijk besluit 
van 29 maart 2012 tot vaststelling van de regels voor 
het bepalen van de kosten van de toepassing van de 
sociale tarieven door de aardgasondernemingen en de 
tussenkomstregels voor het ten laste nemen hiervan, 
en van het koninklijk besluit van 29 maart 2012 tot vast-
stelling van de regels voor het bepalen van de kosten 
van de toepassing van de sociale tarieven door de 
elektriciteitsbedrijven en de tussenkomstregels voor het 
ten laste nemen hiervan, bekrachtigd bij wet, wijzigen, 
aanvullen, vervangen en opheffen.

Art. 7

Het koninklijk besluit van 27 september 2023 tot 
vaststelling voor het jaar 2023 van het bedrag van de 
repartitiebijdrage bedoeld in artikel 14, § 8, van de wet 
van 11 april 2003 op de repartitiebijdrage, wordt be-
krachtigd met ingang van 15 december 2023, de dag 
van zijn inwerkingtreding.

détermination du coût de l’application des tarifs sociaux 
par les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, sont confirmés avec effet au 
25 juin 2023, date de leur entrée en vigueur.

Le Roi peut, modifier, compléter, remplacer ou abroger 
les dispositions de l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant 
les règles de détermination du coût de l’application des 
tarifs sociaux par les entreprises de gaz naturel et les 
règles d’intervention pour leur prise en charge, et de 
l’arrêté royal du 29 mars 2012 fixant les règles de déter-
mination du coût de l’application des tarifs sociaux par 
les entreprises d’électricité et les règles d’intervention 
pour leur prise en charge, confirmées par la loi.

Art. 7

L’arrêté royal du 27 septembre 2023 fixant pour l’année 
2023 le montant de la contribution de répartition visée à 
l’article 14, § 8, de la loi du 11 avril 2003 sur la contribution 
de répartition, est confirmé avec effet au 15 decembre 
2023, date de son entrée en vigueur.
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